

超级垃圾场惊现新密市超化镇乡间

当地村民反映这些生活垃圾占用可耕地已经好几年了

新密7辆违规出租车被封停

本报讯 昨天,新密市7辆出租车,因一个月内有多次以上交通违法行为和行业违规行为,被新密市出租车办公室和新密市交警大队联合封存,停运10天。

从新密市开展出租车交通秩序和行业违规专项治理以来,新密市出租车办公室、新密市公安局交警大队、新密市运管所联合执法,从严查出租车的各项交通违法行为和行业违规行为。一个月以来,共查处出租车交通违法行为48起,行业违规44起,其中有两次以上的交通违法行为和行业违规的出租车有7辆。昨天上午,7辆违法违规出租车受到了封存停运10日的处罚。

记者 王银廷 通讯员 申建中 方亚娟

商都路办事处积极落实有关惠农政策

本报讯 为切实贯彻落实党中央、国务院惠农补贴政策,郑东新区商都路办事处积极行动,现已完成2012年对种粮农民的粮食直补和农资综合直补工作。其中,粮食直补资金总额74035.5元,农资综合直补资金总额386909.62元。另外,该办广泛宣传对种粮农民直接补贴的重要意义和政策,对补贴农户的“补贴面积、补贴标准、补贴金额”进行了张榜公示,接受群众监督,确保农户的知情权和监督权;还在每个村设立发放点,并配备专人发放,确保粮食直补和农资综合直补工作有序进行,补贴兑现到户。

记者 鲁慧 通信员 张耀东

惠济区天河路毁绿路面复绿

本报讯 惠济区天河路直通黄河大堤,郊游带动了沿路两侧餐饮等行业,个别商户竟在建成的绿化带中“开路”,硬化后建成停车场。昨日,惠济区林业局等部门联合执法,将毁绿区域的硬化路面全部破除,重新填土进行绿化,并在多处栽设醒目提示牌,重现天河路景观大道。

今后,惠济区将通过预留一些停车位等方法,尽可能考虑周围商户实际需求。

记者 姚辉常 通讯员 李彦 连敬春

“红黑”评优差 “三化”促提升

本报讯 社区(村)管理是街道办事处工作的重要组成部分,也是工作难点。为进一步推进城市管理整治提升活动的深入开展。昨日,从桐柏路街道了解到,该街道在深入调研、认真研究、充分论证的基础上,出台了《社区(村)城市管理整治提升红黑旗检查评比办法》,以此为平台,采取考核评比数量化、检查督导联动化、高压工作常态化等措施,有力地促进了街道城市管理各项工作的开展。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 蔡绿柯



本报讯 昨日,市民举报新密超化镇东店村与王村交界处存在一处非法垃圾场。

根据市民的举报,记者来到这个垃圾场。这处垃圾场位于王村南、东店村北的中间地带,属于两村交界处,面积有半个足球场大。在现场,记者看到刚刚倒的垃圾还冒着蓝烟,一群喜鹊正在垃圾堆里觅食,生活垃圾散发出的恶臭味扑面而来。据在此干农活的村民讲,这个垃圾场存在好几年了,附近几个村以及镇上的垃圾都是拉到这里。一遇到刮风天

气,飞起的废塑料袋飘得到处都是,特别是夏天,垃圾场散发的臭气让附近的村民都不敢开窗户。如今郑州市正在大力整治村容村貌,而此处垃圾场的肆无忌惮,十分令人困惑。

记者联系到该镇负责环保的镇长王彬,王彬说,这个垃圾场前几天已取缔过了,当记者说上午还看见有人倒垃圾时,王彬改口说,明天就组织人取缔该垃圾场。

记者 王银廷 文/图

这一天,她们很灿烂

中牟推出首届“十大杰出女性”

本报讯 昨日上午,在中牟县政府二楼的会议室隆重召开第102个“三八国际劳动妇女节”表彰大会,会上推出了首届“中牟县十大杰出女性”及首届“感动中牟慈孝人物”榜,孙顺梅、朱肖云、张爱兰、陈红霞等分别受到

了表彰。

孙顺梅是一名普通的农村妇女,在辛苦打拼拥有大量财富后认为:一人富不算富,为此她自筹资金百万元,带领群众在村里建起了温室大棚,经过努力,使中牟县官渡镇田庄

村成为了全国最大的反季节香椿种植基地。而孙顺梅也被群众高票选为村支书,切切实实成为群众致富的领路人。“孙顺梅等人的当选可谓名至实归!”一位与会者告诉记者。

记者 张辉 通讯员 张效强 段长焱

新密三八节出彩

本报讯 昨日,是第102个国际劳动妇女节。由新密市委组织部、新型城镇化指挥部办公室、新密市委妇女联合会联合主办的“春语花韵”大型联欢晚会在新密裕德大酒店隆重举行。来自新密各界的500多名妇女代表齐聚一堂,庆祝自己的节日。

晚报记者 王银廷文/图



第三届二七区十大杰出女性出炉

本报讯 7日下午,由二七区委宣传部、二七区妇联、二七区人力资源和社会保障局联合举办的庆祝“三八国际劳动妇女节”102周年——第三届二七区十大杰出(优秀)女性

颁奖典礼在政通路小学礼堂隆重举行。此次评选活动由评选组委会初选出20名候选人,先后进行全面考察、公示、网络和“魅力二七”投票,经组委会研究,授予丁迎春等10名同

志第三届“二七区十大杰出女性”荣誉称号;授予石海滨等10位同志第三届“二七区十大优秀女性”荣誉称号。

记者 王菁 通讯员 康定银

上街区机关干部结对帮扶解民忧

□记者 王战龙 通讯员 穆文涛 徐静

本报讯 义务理发、义务量血压、人防知识咨询、义务维修家电、清理小广告、清运垃圾、调解物业纠纷……去年以来,上街区委宣传部、人防办开展机关干部进社区结对帮扶活动,与济源路街道金华街社区结成帮扶对子,用多种形式开展为民、便民服务活动。

扮靓家园活动居民赞。该区宣传部、人防办干部职工利用非工作时间走进温馨家园、康晖新天地、华辰上院等小区,开展清扫垃圾、

清理绿地草坪、清除白色污染、小广告等60多次,截至目前累计出动300多人次,清除小广告360余处,整理维护草坪1400多平方米。温馨家园居民房女士告诉记者,干净舒适的环境每个住户都受益,“这种帮扶群众看得见,摸得着,不搞花架子,群众怎能不称赞?”

入户帮扶解民忧。该区宣传部、人防办负责人多次到社区困难家庭走访慰问。一次走访中发现居民赵云强、左伟腾家庭困难后,他们牵头为这两家申请低保,使他们基本生活得以保障。走访中还发现社区老年人因自身原

因出行不便,该区宣传部联合区中医院为老人免费体检,宣传健康保健知识。联合美发学校的青年志愿者为一些行动不便的老人义务理发服务,社区居民王阿姨说:“这种俯下身去做实事的帮扶,让我们感到很实用,很贴心!”

该区区委常委、宣传部长宋双兴告诉记者:社区帮扶是宣传文化系统落实走转改活动的主要载体,只有重心下移,深入一线,才能抓得具体实在,才能把各项工作真正落到实处。帮扶,就必须帮到百姓点子上,扶到群众心坎上。

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
郑州市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张 辉 15837160606
金水区	王 翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王 菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566